
ВОЗНЕСЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

і 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

від / / Л & / 9 Вознесенськ № ^ 

Про схвалення Програми проведення 
приписки громадян України 2003-2005 років 
народження Вознесенського району до 
призовної дільниці Вознесенського 
об'єднаного районного військового 
комісаріату та призову громадян України на 
строкову військову службу у 2020-2022 роках 

Відповідно до статей 2, 27, 39 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації" , статей 14, 15, 16, 43 Закону України „ Про військовий обов'язок 
та військову службу", Положення про підготовку і проведення призову 
громадян України на строкову військову службу, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352, листа 
Вознесенського ОРВК від 05.11.2019 №3808: 

1.Схвалити Програму проведення приписки громадян України, 2003-2005 
років народження, Вознесенського району до призовної дільниці 
Вознесенського об'єднаного районного військового комісаріату та призову на 
строкову військову службу у 2020-2022 роках (додається). 

2. Рекомендувати військовому комісару Вознесенського об'єднаного 
військового комісаріату Стрельцову Е.М., Програму проведення приписки 
громадян України 2003-2005 років народження Вознесенського району до 
призовної дільниці Вознесенського об'єднаного районного військового 
комісаріату та призову на строкову військову службу у 2020-2022 роках, 
внести на розгляд чергової сесії районної ради. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою 

Перший заступник голови 
райдержадміністрації. виконувач 
функцій та повноважень 
голови райдержадміністрації Х В Ш і 1 Тетяна ПАНОВА 



СХВАЛЕНО 
Розпорядження голови 
райдержадміністрації 
ВІД <С£_ Л 2019 року № Л / ^ 

ПРОГРАМА 
проведення приписки громадян України 2003-2005 років народження 

Вознесенського району до призовної дільниці Вознесенського об'єднаного 
районного військового комісаріату та призову громадян України на 

строкову військову службу у 2020-2022 роках. 

І.Загальні положення. 
Програма включає організацію та забезпечення проведення приписки 

громадян до призовної дільниці з постановою на військовий облік та призову їх 
на строкову військову службу. 

2. Метою програми є : 
Виконання заходів по створенню умов проведення приписки та призову 

громадян, відповідно вимог чинного законодавства, на строкову військову 
службу, відправку призваних осіб до обласного збірного пункту м.Миколаїв. 

3. Основи організації приписки громадян до призовної дільниці : 
Згідно статті 14 Закону України «Про військовий обов'язок та військову 

службу» приписка громадян України чоловічої статі до призовних дільниць 
проводиться з метою взяття їх на військовий облік, визначення наявних 
призовних ресурсів, ступеня придатності до військової служби, встановлення 
освітнього рівня, здобутої спеціальності та професії, рівня фізичної 
підготовки, вивчення особистих якостей. 

Для проведення приписки громадян України у районах утворюються 
призовні дільниці. До призовних дільниць щороку протягом січня-березня 
приписуються допризовники, яким у рік приписки виповнюється 17 років. 
Приписка проводиться районними (міськими) військовими комісаріатами за 
місцем проживання. 

Для проведення приписки громадян України до призовних дільниць у 
районних (міських) військових комісаріатах утворюються комісії з питань 
приписки у такому складі: 

голова комісії - районний військовий комісар; 
члени комісії: 
представник районного (міського) органу управління освітою 
представник уповноваженого підрозділу органу Національної поліції, 

який проводить роботу з неповнолітніми; 
лікар, який організовує роботу медичного персоналу з медичного огляду, 

які підлягають приписці; 
психолог відповідного державного (комунального) закладу; 
секретар комісії. 
На районні (міські) комісії з питань приписки покладаються: 



організація і проведення медичного огляду допризовників, які 
викликаються на комісію, визначення їх придатності для військової служби; 

виявлення і попередній відбір кандидатів для направлення до вступу на 
навчання у вищих військових навчальних закладах або військових навчальних 
підрозділах закладів вищої освіти; 

направлення призовників, придатних за медичними та іншими 
показниками, для проходження підготовки з військово-технічних 
спеціальностей; 

направлення для медичного огляду до призовної комісії Автономної 
Республіки Крим, обласних або Київської міської призовних комісій 
призовників,- яких визнано непридатними до військової служби за станом 
здоров'я, та таких, що виявили незгоду з результатами медичного огляду; 

прикріплення до лікувально-профілактичних закладів за місцем 
проживання громадян України, яких визнано під час приписки тимчасово 
непридатними до військової служби за станом здоров'я, та таких, що 
потребують обстеження або медичного нагляду. Відвідування лікувально-
профілактичних закладів згідно з рішенням комісії з питань приписки для 
громадян-допризовників обов'язкове; 

прикріплення до відповідних закладів освіти громадян України, які мають 
низьку освітню підготовку або не володіють чи недостатньо володіють 
державною мовою; 

організація роботи з вивчення особистості призовників, їх морально-
ділових якостей та сімейного стану; 

зняття з військового обліку призовників та взяття на військовий облік 
військовозобов'язаних громадян, яких: 
- за станом здоров'я визнано непридатними до військової служби в мирний час, 
обмежено придатними у воєнний час; 
- раніше було засуджено до позбавлення волі, обмеження волі, арешту чи 
виправних робіт за вчинення злочину невеликої або середньої тяжкості, у тому 
числі із звільненням від відбування покарання; 
виключення з військового обліку громадян, яких: 
- за станом здоров'я визнано непридатними до військової служби з 
виключенням з військового обліку; 
- раніше було засуджено до позбавлення волі за вчинення тяжкого або особливо 
тяжкого злочину. 

Громадянам України, приписаним до призовних дільниць, видаються 
посвідчення про приписку, роз'яснюються права та обов'язки, правила 
військового обліку та відповідальність за порушення цих правил. 

Напрями роботи : 
Складання списків громадян, які підлягають приписці за поданням 

підприємств, організацій та установ і перевірка їх повноти. 
Зробити запити і одержати на громадян, які підлягають приписці : 

від лікувально-профілактичних закладів - медичні картки 
амбулаторного хворого з вказівками до них, списки осіб, узятих на 
диспансерний облік з приводу нервово - психічних захворювань, туберкульозу, 
венеричних, інфекційних захворювань, захворювань шкіри, хронічних 
захворювань внутрішніх органів, кісток, м'язів, суглобів, та витяги з історії 



хвороби, дані лікарського обстеження та диспансерного нагляду, що свідчать 
про стан здоров'я ; 

- від центрів соціального захисту - відомості про осіб, визнаних 
інвалідами ; 

- від навчальних закладів для осіб, які мають у фізичному чи психічному 
розвитку - медико-педагогічні характеристики ; 

- від органів управління освіти'і науки - перелік навчальних закладів 
(курсів), до яких прикріплятимуться громадяни для підвищення освітнього 
рівня і вивчення державної мови ; 

- від органів внутрішніх справ - списки осіб, яких притягнуто до 
кримінальної відповідальності, а також 'ос іб , які викликалися до органів 
внутрішніх справ з приводу анти суспільної поведінки, зловживання алкоголем 
або вживання наркотичних засобів ; 

- від органів дізнання та досудового слідства списки осіб, щодо яких 
ведеться дізнання або досудове слідство, а від судів - щодо осіб, кримінальні 
справи яких розглядаються судом ; 

- від органів охорони здоров'я - списки лікувально - профілактичних 
закладів, до яких прикріплятимуться для медичного обстеження і лікування 
юнаків допризовного і призовного віку, що потребують стаціонарного 
(амбулаторного) медичного обстеження (лікування). 

Оповіщення, виклик громадян до призовних дільниць. 
Підготовка та обладнання призовних дільниць. 
Взаємодія з закладами охорони здоров'я з питань обстеження 

призовників. 
Медичний огляд призовників. 
Оформлення особових справ призовників. 
Спільно з органами Національної Поліції вжити заходи до розшуку 

призовників, які ухиляються від приписки. 

4. Основи організації призову. 
Згідно із статтею 15 Закону України „Про військовий обов'язок та 

військову службу" на строкову військову службу в мирний час призиваються 
придатні до неї за станом здоров'я і віком громадяни чоловічої статі, яким до 
дня відправки у військові частини виповнилося 1 8 років. 

Призов громадян на строкову військову службу проводиться у 
встановлені терміни на підставі Указу Президента України та наказу Міністра 
оборони, виданого на його виконання. 

Численність громадян, які підлягають призову на строкову військову 
службу встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

Напрями роботи : 
Вивчення якісної характеристики призовників. 
Підготовка до роботи залучених посадових осіб. 
Професійно - психологічний відбір призовників. 
Медичне обстеження призовників. 
Підготовка до роботи приміщень призовної дільниці. 
Відправлення призовників до військових частин. 
Розшук призовників, які ухиляються від явки на призовну комісію. 



5. Заходи, які передбачає програма: 
5.1. Спільно з керівником комунального підприємства «Комунальне 

некомерпійне підприємство Вознесенська багатопрофільна лікарня» визначити 
порядок забезпечення медико - санітарним майном, медичним інструментами 
для оснащення лікарських кабінетів призовної дільниці та порядок залучення 
лікарів - спеціалістів для медичного огляду громадян, які підлягають приписці 
та призову. 

5.2. Проведення приписки юнаків, яким на рік приписки виповнюється 17 
років, до призовної дільниці. 

5.3. Організувати і провести тестування юнаків, які підлягають призову 
по фізичній підготовці під час проведення призову. 

5.4. Організувати і провести інструктивно - методичне заняття з лікарями, 
членами районної призовної комісії, медсестрою - секретарем, підлітковими 
лікарями. 

5.5. Підготувати розпорядження райдержадміністрації по організації 
проведення призову на строкову військову службу громадян 2020 - 2022 року 
народження у 2020-2022 роках, 

2-денні інструктивно - методичні заняття з військовим комісаром, 
провідними спеціалістами, лікарями - фахівцями районної призовної комісії, 
лікарем підліткового кабінету по підготовці та проведенню чергового призову 
на строкову військову службу . 

5.6. Провести контрольний медичний огляд перед початком роботи 
районної призовної комісії, призовників, які підлягають відправці у війська. 

5.7. Провести районну призовну комісію. 
5.8. Урочисті проводи юнаків до лав Збройних сил України і інших 

військових формувань на обласному збірному пункті і проведення батьківської 
години. 

5.9. Фінансування програми : 
Здійснюється за рахунок бюджету в межах затвердженого кошторису 

(додається). 

Військовий комісар Вознесенського об'єднаного 
районного військового комісаріату 
полковник Е.М.Стрельцов 



Додаток до Програми проведення приписки 
громадян України 2003-2005 років 
народження, Вознесенського району до 
призовної дільниці Вознесенського 
об'єднаного районного військового 
комісаріату та призову на строкову військову 
службу, у 2020-2022 роках 

і 

РОЗРАХУНОК 
витрат на проведення приписки громадян України до призовної дільниці 

Вознесенського ОРВК та призову громадян України 
на строкову військову службу. 

№ 
з/п 

Найменування витрат 

сума 
витрат по 

рокам 
( грн..) 

сума 
витрат 

по рокам 
( грн..) 

сума 
витрат по 

рокам 
( грн..) 

2020 рік 2021 рік 2022 рік 

1 Авто послуги з перевезення 
призовників до обласного збірного 
пункту 

14000 14000 14000 

2 Виготовлення комплектів особових 
справ призовників, допризовників, 
придбання канцелярських товарів для 
проведення приписки та призову 

600 600 600 

3 . Поштові послуги 4000 4000 4000 

4 Всього 18600 18600 18600 

Примітка: 
1. Вартість одного рейсу Вознесенськ - Миколаїв - Жовтневе - Вознесенськ становить 3500 
грн., за чотири рейси планується перевезти 200 призовників 
3500 * 4 = 14000; 
2. Вартість одного комплекту особової справи призовника становить 20 грн.00 коп. Всього 
необхідно: для призовників 2003 року народження - 30 комплектів, для призовників 2004 
року народження - 30 комплектів та для призовників 2005 року народження - 30 комплектів 
(відповідно витрати на призовників складають: 
20* 30 = 600 грн, на призовників 2003 року народження 
20* 30 = 600. грн. на призовників 2004 року народження 
20* ЗО = 600 грн, на призовників 2005 року народження) 
3. Поштові послуги включають в себе закупівлю конвертів, марок з метою відправлення 
особових справ призовників у разі їх зняття з військового обліку та переїзду на нове 
місце навчання, працевлаштування, т.і.. а також здійснення відправлення повісток 
поштою про виклик до Вознесенського ОРВК. 

Е.М.Стрельцов 

Військовий комісар Вознесенського об'єднано 
районного військового комісаріату 
полковник 


